

造血干细胞捐献者宋长震:一份“髓”缘传递生的希望



宋长震完成造血干细胞捐献

摄影/北方新报正北方网记者 王利军

新报讯(北方新报正北方网记者 王利军) 8月28日,来自赤峰市的红十字志愿者宋长震在呼和浩特完成造血干细胞捐献,用自己的爱心托起血液病患者生的希望,成为全区第102例成功捐献造血干细胞的志愿者。

2019年,宋长震报名登记成为一名造血干细胞

志愿捐献者。2020年2月,他接到当地红十字会通知,得知和一位血液病患者初配相合后毅然决定伸出援助之手。4月,他接到高分辨配型通知,随后在工作人员陪同下完成了健康体检、高分辨血样检测等前期准备工作,于8月28日在呼和浩特市完成了造血干细胞采集。

完成捐献后,宋长震表示:“捐献造血干细胞不会影响自己的身体,又能挽救他人,我觉得这没什么,希望这位患者能战胜病魔,早日康复。”

据了解,造血干细胞移植是治疗白血病、再生障碍性贫血等造血及免疫系统功能障碍性疾病的有效手段,人体基于造血干

细胞强大的再生能力,不会影响捐献者自身健康,更不会减弱捐献者的免疫和造血功能,对受捐者来说,却是重获生命和健康的希望。内蒙古自治区红十字会呼吁更多的爱心人士参与到捐献造血干细胞志愿者的队伍中来,为更多患者传递新生的希望和力量!

雷雨冰雹大风齐袭 一粉刷工被困8楼外

新报包头讯(北方新报正北方网记者 周蕾) 9月1日17时许,包头市各地出现冰雹、雷雨大风等强对流天气,冰雹平均直径5毫米,最大直径10毫米。在这样恶劣的天气条件下,一名粉刷工人被困在包头市富力城公寓8楼外的吊篮中,情况危急。

17时16分,包头市消防救援支队健康路消防站

接到指挥中心派警后,立即出动两辆消防车、10名消防队员火速赶到现场。消防队员观察发现,一名负责粉刷大楼外墙的工人被困在公寓外7~8楼之间的吊篮中,大颗大颗的冰雹打在他身上,升降机器钢丝绳在风雨中被缠绕在一起,吊篮无法升降。由于天气恶劣,风速很大,情况十分危险。

指挥员立即命令第一营救小组前往建筑内部,试图通过住户窗户进行营救,当营救小组到达指定位置后发现,消防队员与被困工人相距太远,空中营救的危险性和困难程度较高。消防队员提醒被困工人抓好绳索,安抚他的情绪。很快,第二组消防队员利用挂钩梯爬到二层位置把缠绕的钢丝绳拉到地面,

4人分别拽一根,松解缠绕的钢丝绳,使升降机恢复运行。此时,天气逐渐放晴,风力也开始减弱,在消防队员的努力下,升降机缓缓下降,18时12分,被困工人安全降落地面。

在此,消防部门提醒:请各类施工人员时刻注意天气情况,不要在大风、雷雨等恶劣天气下施工,避免发生危险。



被困的粉刷工人

摄影/北方新报正北方网记者 周蕾

奈伦金贝贝幼儿园8名幼儿呕吐腹泻 相关部门介入调查

新报热线(北方新报正北方网首席记者 王树天) 9月1日,是呼和浩特市各级各类学校开学第一天,赛罕区奈伦金贝贝幼儿园(如图)8名幼儿在当天出现集体呕吐腹泻的情况。2日,幼儿园家长刘女士、王女士分别致电本报新闻热线,反映她们的孩子从幼儿园回来后出现呕吐、肚子疼、发烧等症状,希望相关部门介入调查问题发生的原因。



2日下午,刘女士将记者拉进一个家长微信群,群内部分家长向记者展示了孩子们去医院就诊的《检验报告单》。通过这些报告单可以看出,一位姓朱的3岁男童出现了呕吐、发热等症状,一位姓张的2岁女童出现3次呕吐,一位姓宋的男童出现了6次呕吐伴随发热,体温最高达39摄氏度,一位姓郭的男童出现了腹泻症状,另有一名男童家长表示正在带孩子检查,还有3名男童在家中休息观察。通过家长们的描述,目前去做检查的孩子都被医生告知是急性肠胃炎,剩下的孩子出现的也都是胃肠道感染的

症状。家长刘女士告诉记者:“奈伦金贝贝幼儿园8月中旬就开学了,我之前给孩子报了早教班,所以上得比较晚一点,昨天是孩子第二天上学。孩子昨晚吐了7次,今天早晨又吐了,是喷射状呕吐,我们作为家长比较担心,想及早调查清楚发生问题的原因。”

胃肠道症状请假,1人是因为感冒请假。但是整个幼儿园一共有222名儿童,吃的都是同一锅饭,9月1日早晨孩子们吃的烧麦,中午吃的糖醋排骨,晚上吃的烩菜,但只有小班的8名儿童出现症状。出现这种情况后,幼儿园第一时间开展了全园食品卫生排查工作。

王瑞表示:“赛罕区食药、疾控、市场监管等部门已经在今天上午来园检查,我们也按照相关要求,将1日孩子们吃的食物进行了封存留样,等待市里相关部门进行进一步检查。在检查结果出来之前,我们也不好说出问题的具体原因。”

员工骗取客户钱财 内蒙古浩博凯迪4S店称系个人行为

新报热线(北方新报正北方网首席记者 高志华) “去年,我在鸿盛工业园区内蒙古浩博凯迪4S店购买了一辆凯迪拉克XT5汽车,当时我花800元让销售人员杨小虎给我代办牌照。谁知在办理过程中,杨小虎伪造税收完税证明骗我钱。此外,我花4000元安装电尾门,4S店也没有给我安装,钱也被杨小虎占为己有。虽然我找了4S店负责人,但负责人以员工个人行为为由至今不给我退款。”近日,呼和浩特市市民李先生向北方新报正北方网反映了自己被骗的遭遇。

9月2日,李先生向记者介绍,2019年12月,他在鸿盛工业园区内蒙古浩博凯迪4S店购买了一辆凯迪拉克XT5汽车。因为工作忙,他就按照该4S店规定交了800元代办费,让销售人员杨小虎代办车牌。在代办过程中,杨小虎给李先生出具了一张税收完税证明的复印件,上面标明车辆购置税为26889.7元,因为有税收完税证明,上面还有税务机关的“税收专用章”,李先生也没多想,就把26889.7元打到了杨小虎的个人账户上。今年1月,李先生想给爱车加

装电尾门,于是又找到杨小虎,杨小虎说加装电尾门需要4000元,但店里没货,李先生得先交钱,然后李先生从厂家订货。李先生按杨小虎的要求,把4000元打到了他的个人账户上,等着杨小虎通知他安装电尾门。这样一直等到今年6月末,杨小虎也没有通知他,李先生于是给内蒙古浩博凯迪4S店打电话询问,4S店员工查询后告知李先生,杨小虎并没有把4000元交给财务,也就是说4S店对李先生安装电尾门的事压根不知道。这时李先生才发现自己受骗了,于是他想到杨小虎为自己交购置税是不是也多收钱了?带着疑问,7月13日,他来到税务部门打印了他购车时所交车辆购置税的税收完税证明,税务部门把税收完税证明交到李先生手上时,他发现他购车时所交车辆购置税应该是25017.7元。通过对比,李先生发现,杨小虎利用假的税收完税证明骗取他1872元,加上他付给杨小虎订制电尾门的钱,杨小虎共骗了他5872元。于是,李先生找到内蒙古浩博凯迪4S店负责人,要求退还杨小虎骗他的5872

元,但4S店负责人说,这是杨小虎的个人行为,要钱去找杨小虎。“我购车看中的是内蒙古浩博凯迪4S店的信誉,并不是因为4S店的某个员工来购车。出事后,4S店把事情推给某个人,明显是在甩锅,是不负责任的行为。即使杨小虎诈骗,也应该是4S店去报案,我只能向4S店反映情况。”采访时,李先生对记者这样说。

李先生按照4S店的说法,多次给杨小虎打电话,但对方只是说没钱。没办法,李先生向通用集团上海总部进行了投诉,8月中旬,杨小虎给李先生退了1000元,但其他的钱就没有了下文,内蒙古浩博凯迪4S店对此事也是不予理睬。

9月3日,记者来到内蒙古浩博凯迪4S店,综合业务部的白宏总经理向记者介绍,他们知道此事后,已经把杨小虎停职了,后来杨小虎主动离职。现在,4S店也正在联系杨小虎,让他本周六(9月5日)前把钱退还给李先生,否则4S店将报案。对于杨小虎是否骗过其他客户,4S店经过梳理杨小虎的客户后发现,杨小虎确实给过客户一些不可能实现的承诺。